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Bài 1:   Thực hiện phép tính  (1đ)
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Bài 2:   Phân tích đa thức thành nhân tử : (1.5đ)
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Bài 3:   Cho biểu thức :   A = 
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   (1đ)

               1) Thu gọn biểu thức  A      

               2) Tính giá trị biểu thức A  với  x = [image: image7.wmf]1

-

,y = 0       

Bài 4:   Tìm x biết: (1đ)
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Bài 5 : (1,5đ)

    Tình hình bão lũ miền Trung những viên ngói của nhà dân bị rơi xuống đất hư hỏng, nên một số hộ dân phải đi ra cửa hàng gạch ngói để mua ngói về lợp nhà. Biết nhu cầu cần ngói cao nên từ giá ban đầu là 20 000 đồng đã nâng lên 24 000 đồng 1 viên. 

a) Hỏi cửa hàng đã tăng giá bao nhiêu phần trăm?

b) Nếu với tình hình bán ngói như trên thì người dân vùng bão lũ là người thiệt thòi,vì vậy nhà nước đã can thiệp giá tiền của ngói. Nhà nước đã đưa giá ngói thấp hơn giá ban đầu là 10% và không tính thuế VAT.   Hỏi nếu 1 hộ dân có số tiền  là 1 800 000 đồng thì mua được bao nhiêu viên ngói.
Bài 6: (1,5đ)

    Nhà An và Danh ở hai vị trí A và D, nhà Bảo và Cường  ở hai vị trí B và C. Biết AB =6 km, AC= 5 km  . Ở trên đoạn thẳng AD có 1 hồ nước rộng nên không thể đi trực tiếp đến nhà Danh được. Nếu đo theo đường chim bay thì khoảng cách nhà An và Danh là bao nhiêu ?









Bài  7:(2,5đ) Cho tam giác ABC có ba góc nhọn (AB<AC), AH là đường cao. Gọi M là  trung điểm của cạnh AB.
a)   Cho AB = 30 cm . Tính HM.

b) Gọi K là điểm đối xứng của H qua M. Chứng minh AKBH là hình chữ nhật

c) Qua B vẽ đường thẳng vuông góc với AB và qua C vẽ đường thẳng vuông góc với AC. Hai đường thẳng này cắt nhau tại E. Từ E vẽ EF vuông góc BC tại F.  Chứng minh: AK = CF.

ĐÁP ÁN
Bài 1:
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Bài 2: 
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Bài 3:  
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                              2) Thay x = [image: image16.wmf]1
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,y = 0  vào A=
[image: image17.wmf](1)2.01

22

--

=-

 

Bài 4 :
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            Bài 5 : 
Tình hình bão lũ miền Trung những viên ngói của nhà dân bị rơi xuống đất hư hỏng. Nên một số hộ dân phải đi ra cửa hàng gạch ngói để mua ngói về lộp nhà. Biết nhu cầu cần ngói cao nên từ 20 000 đồng giá đã nâng lên 24 000 đồng 1 viên. 

a) Hỏi cửa hàng đã tăng giá bao nhiêu phần trăm?

Số phần trăm tăng giá của cửa hàng là : 
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b) Nếu với tình hình bán ngói như trên thì người dân là người thiệt thòi vì vậy nhà nước đã can thiệp giá tiền của ngói. Nhà nước đã đưa giá ngói thấp hơn giá ban đầu là 10% và không tính thuế VAT. Hỏi nếu 1 hộ dân đem 1 800 000 đồng thì mua được bao nhiêu viên ngói. 

Giá tiền mua ngói sau khi được nhà nước trợ giá là: 20 000.(100%-10%) = 18 000 đồng.

Số ngói mua được từ 1 800 000 đồng là : 1 800 000: 18 000 = 100 viên. 

Bài 6 :   

Xét tam giác ABD vuông ở A,

AC là đường trung tuyến 
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Dùng PITAGO tính được AD = 8km. 

Vậy nếu đo theo đường chim bay thì khoảng cách nhà An và Danh là 8km.
Bài 7:

                                           K                   A
                                                                                                                                             
                                                                                            
                                                              I                              
                                                                                                  
                                        B                                                        C         
                                                                                                    
                                                                                 E
a/ Xét  
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AHB vuông tại H có: 

 + M là trung điểm AB



=> HM là đường trung tuyến 

=> HM=
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b/ Chứng minh : Tứ giác AHBK là hình chữ nhật.

  Xét tứ giác AHBK có: 

 + M là trung điểm BA (gt)

 + M là trung điểm HK ( tc đối xứng)            
 => AHBK là hình bình hành 

   Mà góc AHB = 900  ( AH vuông góc BC)

 => AHBK là hình chữ nhật                                      

c/  Chứng minh :  AK = CF

Từ B vẽ đường thẳng vuông góc với AC và cắt AH tại I
=> I là trực tâm 
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=> BICE là hình bình hành ( các cạnh đối //) => BI = CE  (t/c hình bình hành)

=> 
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BHI = 
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CFE ( ch-gn) => BH = CF

Mà BH = AK

· AK=CF
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